[bookmark: _GoBack]Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger, liebe Wandhofener,

wer heute auf den Friedhof in Wandhofen kommt,  sieht sofort, dass sich hier einiges zum Positiven verändert hat.

Das erste Jahr unserer ehrenamtlichen Pflegearbeit auf dem Friedhof in Wandhofen liegt hinter uns. Wir haben in dieser Zeit einiges bewegt, verändert und verschönt, auf das die Gemeinschaft zur Erhaltung des Friedhofes mit Recht stolz sein kann, wie uns der große positive Zuspruch aus der Bevölkerung zeigt. Es gab aber auch schon viele gute Hinweise und Wünsche zu der weiteren Gestaltung des Friedhofes.

Wenn auch sie noch weitere Wünsche oder Ideen haben, wie der Friedhof umgestaltet werden soll, dann lassen sie es uns bitte wissen. Wir werden prüfen, inwieweit eine Umsetzung ihrer Hinweise möglich ist.

Damit unsere Arbeit auch in der Zukunft weitergeführt und der Friedhof auch weiter erhalten werden kann, würde sich die Gemeinschaft zur Erhaltung des Friedhofes Wandhofen über weiteren Zuwachs an helfenden Händen freuen.

Interessierte Bürger aus Wandhofen und Umgebung sind herzlich willkommen, die Gemeinschaft kennen zu lernen und zu bleiben, wenn sie mögen.

Auch die Gemeinschaft würde gerne ihren Beitrag zum Thema „Einsamkeit im Alter“ leisten.  Wir machen den ersten Schritt und geben jedem die Möglichkeit, uns zu besuchen. Den zweiten Schritt müssen sie dann aber schon selbst machen. Kommen sie zu uns, wir informieren sie gerne über unsere Arbeit, ganz egal, ob männlich oder weiblich.

Neben Spaß an der Natur und der Geselligkeit bieten wir die vielfältigsten Betätigungen an. Da ist sicher für jeden etwas dabei. Wenn sie sich nicht körperlich betätigen können und nur die Geselligkeit suchen, sind sie uns ebenfalls herzlich willkommen.

Interessierte können sich über unsere ehrenamtliche Tätigkeit telefonisch unter 02304-18923 informieren, oder besuchen sie uns im Internet: www. friedhof-wandhofen.de.

Wir freuen uns auf sie!

Ihre Sprecher der Gemeinschaft

Dieter Schmikowski				Manfred Klawitter
